YMNMOYPIEIO MNAIAEIAZ KAI MOAITIZMOY
AIEYOYNZH ANQTEPHZ KAl ANQTATHZ EKMNAIAEYZHZ
YMNHPEZIA EZEETAZEQN

NArKYMNPIEZ EZETAZEIZ 2012

Mdaénupa: MAOHMATIKA KOINOY KOPMOY
Huepopunvia kal wpa e&éraong: NMapaokeun, 1 louviou 2012

8:30-11:30

TO ESETAZTIKO AOKIMIO AMOTEAEITAI ANO TEXZEPIZ (4) ZEAIAEY.
270 TEAOG TOU £EETAOTIKOU SOKIHIOU ETTICUVATITETAI TUTTOAGYIO,
TO OoT1roio arroteAgitTal amrd dUo (2) oelideg.

MEPOZXZ A": ArtroteAcital ammé 10 aokAoEIG.

Na AUoeTe Kal TiIG 10 AOKAOEIG.
H ka0 doknon BaduoAoyeital pe 5 povadeg.

1. 210 MO KATW PABSOYPAPHA CUXVOTHTWY TTAPOUCIAETAI O APIOPOG TWV PETAAAIWYV

TToU TTAPE N EAAGDO OTIG TTéVTE TEAEUTAIEG DIOPYAVWOEIG TWV OAUPTTIOKWYV

AYWVWV.

ApLOnoGg petariiwv

OFRLrNWPAUONOOLO

1992 1996 2000 2004 2008

1) Na utroAoyioete T0 gUvoAo Twv peETaAAiwv TTOU TPe N EAAGOa atd T0
1992 péxpl onuepa.

2) Na Bpeite TTOIO XPOVIA TTAPE TA TTEPICTOTEPA METAAAIQ.

2. Aivetar opBoywvio TapaAAnAemiredo pe dlaoTtdoeig a« =3 cm, f=5cm Kal

y = 8 cm. Na utToAoyioeTe TOV OYKO TOU TTAPAAANAETTITTEOOU.
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. Kegpdahaio €4000 TokiCeTal ge a1rAO TOKO TTPOG 4,75% yia 3 xpovia.

Na uttoAoyioeTe TOV TOKO TToU Ba aTTOdWOEL.

. O1 BaBuoi TTou TAPE €vag nabnTAg oto B TeETpAunvo Eivai:

17 16 18 16 20 20 19 17 20 17 20 16 19 17

Na utroAoyioeTe:
1) To pyéoo 6po Twv PaBuwv Tou Pabnt.

2) Tn didueoco Twv Babuwy Tou padntA.

. Aivetain Aén OMOIOMOPO®O
Na utroAoyioeTe:
1) To TARBOG TWV avaypaPPATIOUWY TNG TTIO TTAvVw AEENC.
2) To TTAABOG TWV avaypapuaTIOPWY TNG TTI0 TTAvw A£ENG TTOU apyifouv Kal

TEAEIWVOUV WE TO Ypauua M.

. Kavoviki TeTpaywvikr Trupapida éxel eyBado Bdong 144 cm? kai Uyog 8 cm.

Na utroAoyioeTte To BAdOV TNG OAIKAG ETTIQAVEIOG TNG TTUPAUIDAG.

. Aé 10 MO KATW OXAPaTa €TMAéyoUuuE éva OTnNV TUXN. ZUPPBOAiIfouue pe A TO

eEVOEXOUEVO va €TTIAECOUPE TPIYWVO KAl PE B TO €vOEXOPEVO va E€TTIAECOUNE
OKIOQOUEVO OXNAMA.

Na UTTOAOYIOETE TIG TTIO KATW TTOAVOTNTEG :

1) Na emAéCoupue Tpiywvo.
2) P(B)

3) P(ANB)

4) P(AUB)

5) P(B—A)



8. H katavdAwon ¢evog ypauuapiou kaBapoU aAKoOA Odivel oTov avBpwITivo
OpPYQVIOUO 7 Beppideg. MNooeg Beppideg TTAIpVEI O AVOPWTTIVOG Opyaviopdg PE TV
KatavaAwaon €vog KOUTIOU UTTUPaG Twv 330 ypauPapiwy TToU EXEl TTEPIEKTIKOTNTA

o€ aAKOOA 5%.

9. Aivovral Ta ynoia 1,2,3,5,6,8.

1) Na utrohoyioete TTO0OI BIOPOPETIKOI apIlOuoi pIkpdTEPOl amd 10 500
MTTOPOUV VO OXNUOTIOTOUV HPE TA TTIO TTAVW Wneia av Oev ETITPETTETAI
eTTavVAANYWn wneiou.

2) Av emmAgyei OoTnV TUXN €vag at1rd TOUG aplBPouUg Tou gpwThparog (a), va

uttoAoyioeTe TNV TOAvOTATA 0 ApPIBUGS AUTOS va gival TPIYRPIOG.

10."Evag auToKIVNTIOTAG XPEIAOTNKE 45 AeTTTA yia va peTapei ammd tnv AN A oTnv
TTOAN B odnywvtag pe péon taxutnta 100 km/h. T6oco xpovo, o€ AetTd, Oa
XPEIQOTEI yIa va eTIOTPEWEI 0TNV TTOAN A aTTO TOV id10 dpdpo, av N yéon TaxuTnTa

TOU auTOKIVATOU Tou Ba €ival 90 km/h ;

MEPOZXZ B: ArtroteAcgital ammd 5 aOKAOEIG.
Na AUoeTe Kail TIG 5 AOKACEIG.
H ka0e doknon BaduoAoyeital ye 10 povadeg.

1. 2T1ov 1Mo KATW TTivaKa TTapoucidalovTal ol Bepuokpacicg o€ BaBuoug KeATiou TTou
Kataypdenkav oTig 12: 00 To peonuépl, yia KaBe pépa Tou AtrpiAiou Tou 2012, oe
éva Xwp16 tn¢g Kutrpou.

Oepuokpaoia |, 13 15 16 17 19
(x;)
Ap. nuEpWV
1 7 8 1 3 10
(D)

Na utroAoyioeTe:

1) Tnv emkpatouoa TiuA (x.) TWV TTAPATNPACEWV.
2) Tnv diaueoo TiPA (xs) TWV TTOPATNPACEWV.
3) Tnv péon TiuA (X) TWV TTAPATNPENCEWV.

4) Tnv TutmKA atrOéKAIon (o) TWV TTAPATNPHCEWV.



2. O OpIAog TTodnAaTIoTWV TNG TTOANG €X€l 6 dIBE0Ia Kal 10 povoBéaia TTodnAara.
Me TTéo0UG TPOTTOUG UTTOPOUV VA ETTIAEYOUV 4 TTOdRAATA QV:
1) dev UTTAPXEI KAVEVOAG TTEPIOPIOHUOG WG TTPOG TO €id0G TOU TTOdNAAGTOU,

2) ota modAAaTa auTtd Ba UTTAPYOUV BECEIC YIa 7 TOUAGXIOTOV GTOMQ.

3. 'Evag emixeipnuartiag ayopace éva @opTio ¢UAciag pe kdoTog ayopds €25000.

MARpwoe emTTPOoBeTa €600 yIO TNV PETAPOPA TOU PopTiou 12% TTAvw OTO
KOOTOG ayopdg. 2TV CUVEXEIA TTWANCE TA % TOU QopTiou pE KEPDOG 20% Kal To

UTTOAOITTO PEPOG TOU @opTiou MPeE Cnuid 30%. Na egetdoete katd 1mOCO O
ETTIXEIPNMATIOC KEPDIOE N CAMIWOE KAl VA UTTOAOYIOETE TO OUVOAIKO TTOOO TOU

KEPOOUG ) TNG CNUIAG TOU.

4. g éva oakoUAI uttdpyxouv 3 doTtrpol, 4 KitTpivol Kal 2 uTTAe BwAol. MNaipvouue otnv
TUXN 3 BwAoug. Na Bpeite TRV TBAVOTNTA TWV EVOEXOUEVWV:
A: «Kal ol TPEIG BwAoI gival AOTTPOI»
B: «povo évag BwAog gival GoTTpog»

[": «TouAdxioTO £vag BWAOG gival AOTTPOGY.

5. 210 dITTAAVO OXNUA TO TPiywvo ABIT €ival I000KEAEG ME
Bl =6 cm kal AB = AI' =5 cm. To BEAI' civai opBoywvio
TpaTTéCI0 e Bdoeig Bl kal AE, 0wog I'A = 4 cm Kal TTAeupd
BE =5 cm. To oKiIaOuévo TTOAUYwVO ABEAI TTEPIOTPEPETAI
TTAPN OTPOYN YUpw aTTd TOV A¢ova xBy TTou gival KABETOG
otn BI'. Na utroAoyioete 10 €uPaddV TNG ONIKNAG €TTIPAVEIQS

KOl TOV OYKO TOU OTEPEOU TTOU TTAPAYETA.

- TEAOZ EZETAZHZ -



TYNOAOIO MAGHMATIKQN IA TIZ MAFKYTPIEZ EZEETAZEIZ

1. ZTamIOTIKA

K
—2 ,
=——-X", Omov V=Zfi

i=1

2. TpiywvopeTpia
NU(A £B) =nuAouvB +ouvAnuB , ouv(A +B)=ouvAcuvB FnuAnuB
2nuacuVd =nu(a —B)+nu(a+B), 2cuvaouv3 =ouva —B)+ouv(a +B)

2nuanuB =ouva —B)—ouv(a +B), nu2a=2nua-ouva, ouv2a=ouv’a — nu°a

) 1-ouv2a 5 1+ ouv2a
nuwa=—-, owa=———
2 2
nu2a _ 2 ouv2a _ﬂ t=€@a
1+t%° 1+t%
r]pA+r]pB=2r]pA+BouvA_B, r]pA—r]pB=2r|pA_BouvA+B
2 2 2 2
0uvA+0uvB:20uvA+BouvA;B, 0uvA—0uvB=2r]pB;Ar]pA;B

AUON TPIYWVONETPIKWYV EEICWOEWV:

2¢& poipeg 2 € OKTivia
nUX=nua x=360"k+a n x=360k+180°%-a, keZ X=2TIK+a ] X=2TK+TT-d, KeZ
ouvxX=ouva x=360%+a, keZ X =2TTK*q, KeZ
EPX=EQPQ x=180%+a, keZ X =TIK+a, KeZ
3. TewpeTpia
0pB6 Tpiopa E. = HB U V= EB v
1 E,-u
Kavoviki Nupapida E_==0,-h V=—b_
1 HupaK m 2B 3
KUAivdpog E. =2TRuU V = 1R2%U
2
Kwvog E. = TTRA V= Trz v
KéAoupog Kivog E, =T(R+p)A V= % (R* +Rp+p?)




4. AvaAuTiki MewpeTpia

AmooTaon Twv onueiwv A(Xy,y1) Kai B(Xo,y,): d = \/( Xy — X1)2 +(y, - yl))2

AméoTaon Tou onueiou A(Xy,Yy:) atmo Tnv eubeia Ax+By+I=0: d = |AX1 +By, + F|
JAZ B2
x? y? a
‘EMeyn — +F =1 y=+yo’-p% o > Eorieg (Y,0), Aieubetovoeg X = +—,
o €

Ekkevipotnta € = Y
o

5. Napdaywyol

!

u u-v-u-v’'
(u-v) =u-v+u-v', [_j _4vmuv o dy  dy du

v v?2 " dx du dx

1
(Nux)’ = OUWX (OUVX )’ = —NX , (e@x) = TeP?X, (Inx)’" = S

6. OAokAnpwpara

ITspxdx = InjTepx + £px|+C joTspxdx =In scpg +C
dx X dx 1 X
I—=TO§I’]}J—+C Iﬁ=—TO§£¢—+C
qz _X2 a a” +X a a

K-E-X

7. ArA6c TékoC: T =
5 TOKOS 100
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